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I. A MERES KORULMENYEI

A mérést 2018.03.21-én 16:00 és 19:00 kozott a PPKE
ITK, 1083 Prater utca 50/a cim alatt taldlhaté épiiletében, a 4.
emeleti mérési laborban végeztem. A mérés sordn a National
Instruments Elvis II nevli mérémiiszert hasznaltam.

II. A MERESBEN HASZNALT ELLENALLASOK

A mérés alatt 3 ellendlldssal dolgoztam. Az ellendlldsok
mérése sordn odafigyeltem, hogy a nullponti hibat kisziirjem.
Ezt dgy tudtam megtenni, hogy lemértem az ellendllast
a rovidre zart aramkoron, és ezt az értéket kivontam az
ellenallasok mérésében kapott értékekbdl.

Igy az ellendlldsok szinkéd alapjan vért és a mérés alapjan
kapott értékeik:

Ry Ry Rs
Vart érték 20k$2 22k8) 11k
Kapott érték | 20,005k | 21,916k | 11,007k
Tiirés 1% 1% 1%

ITI. TERVEZETT ARAMKOR, ES EGYENLETRENDSZER

A mérés soran a kovetkez6 aramkort allitottam Ossze.
Ebben megtaldlhatéak Kirchhoff hurkok, illetve mérhetek a
csoméponti torvények.
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Fig. 1. 1. Mérendd aramkor

Az Ry, R, Rs csomoOpontba érkez6 és kimend
dramerOsségeket az ellendlldsok alapjdn nevezziik el Iy,
Iy és I3-nak, valamint legyen U; az adott ellendllds eldtti és
utni potencialok kiilombségét.

Ezek, és a Kirchhoff torvények alapjan felirhatéak a
kovetkez6 egyenletek:

L=1+13

Us =Us

Ue=U14+Us=U1,Us

IV. SZAMITOTT EREDMENYEK

A mérés elbtt kiszamoltam az eredményeket, hogy legyen
mihez viszonyitanom a mért eredményeket.

Szadmoldsomban az ellendlldsok, és a fesziiltség mért
értékével szamoltam, hogy pontosabb eredményt kapjak.
Ebben az esetben a pontos fesziiltség 15,68V.

A szamoldsban a Kirchhoff és az Ohm torvényeket
hasznaltam fel.

Szamitdsaim alapjdn a kovetkezd adatokat kaptam:

Adat Szamitott érték
Ry X R3 7, 3271kQ
U 11,4766V
Uy = Us 42034V
I 5,7369 - 10~%A
I, 1,94-107%4
I 3,81881-10~%4

V. MERESEK ELVEGZESE

Miutdn a szamitast elvégeztem a Kirchhoff torvények és
Ohm torvénye alapjan, igazoltam a torvények helyességét
azzal, hogy Osszemértem a szdmitott és a mért értékeket.
Mivel az eltérés minimadlis, szinte elhanyagolhatd, a torvények
igazsagat alatimasztottam.

Meért értékek:

Adat Szamitott érték
Ry X Rs 7,3471kQ
U, 11,4768V
Uy =Us 42086V
I 5,8-10~%4
I, 2.107%A
I3 3,6-107%4

Lathat6, hogy az eltérések 1%-os hibahatdron beliil vannak.

V1. KIRCHHOFF TORVENYEK IGAZOLASA

Ezek utdn a Kirchhoff torvények igazoldsdhoz visszahe-
lyettesitettem a III. pontban felirt egyenletrendszerbe:

1073(5,8-2-3,6)=2-10""A
4,2086V = 4,2086V
15,68V — (11,4768 + 4,2086) = —5,4- 1073V

Ezek alapjat nyilvdnval6, hogy az 4ramkdrben

érvényesiilnek a Kirchhoff torvények.



